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Exercices de Mathématiques

Equations a une inconnue - Série n° 7

© Donner l'ensemble des solutions réelles des équations suivantes :

a) b)
x(x+3):x2+x 252 4+ 2 = 3y
c) d)

X2 4 NP

3 25 5 l-x x-3
e) f)

10 8 x+2 4 _4-x
7x-3 5x-2 x—1 2x* —2x 2x
g h)

x x+l 5 3’ =9x°+9x-27 =0
x+1 X 2
i) J)
x—2=x’—x+1 Jox+1 = [Tx+4
k) )

JriHl —x=1 J2x - 4x+9 = 2x-3
m) n)
3x2~(x+3): 4x+12 1 :
=4
x—1
0) p)
(2x—5)-(3x+21)-(7x* +2) =0 (x*~100)-(x* +25) .
x—10 -

r) s)
x*+2x=1 4 x’ X

x x’+x x+1
t) u)
x> —12x+36=-100 x-(x—=7)=x>+21
V) w)
(2x=10)-(x* =) =(x=5)-3x+3) 4x*(x=2)= x*-(4-2x)
X) y)

x> —=25=(x+5)-(4x-6)

(¥ —4)-(x+5)- (x+1) = (¥ +10x+25)- (x-2)

z)

2x —x* +6x-3=x"—-5x"+3x—15




